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Κι έτσι όμορφα και με… σουρπράιζ πέρασε η 21η Μάη.
Το καταφχαριστηθήκανε οι μητσοτακικοί, το πήρανε κατάκαρδα οι τσιπρικοί,
πετάνε από χαρά οι του άλλοτε πανελληνίου σοσιαλιστικού, χαμογελάνε τα συντρόφια
του τιμημένου και πάει λέγοντας.
Μερικοί μερικοί τώρα πάνε να βγούνε ότι κάτι τρέχει και για δαύτους οπότε κόφτε
φάτσες και βγάλτε συμπεράσματα.
Πετιέται λοιπόν η Λουμινόζα μες στη μέση, λες και της ζήτησε κανένας τη γνώμη
και μας λέει πράγματα φοβερά και τρομερά.
Λέει λοιπόν η πολυχρονεμένη μας ότι οι αυτοδιοικητικές εκλογές συνδέονται
και με αυτές με πολιτικά μηνύματα αλλά δεν έχουν μόνο κομματικά χαρακτηριστικά.
Άλλα μας έλεγε παλιά, αλλά σου λέει κάτσε να δείξω ότι είμαι με τους νικητές
μπας
και τσιμπήσω τίποτα κι εγώ.
Είπε και το αμίμητο ότι πιστεύει στο δρόμο της συνεργασίας, της συνένωσης όλων
των ικανών και δημιουργικών ανθρώπων που μπορούν να προσφέρουν στον τόπο μας.
Ναι, αυτά είπε και ανάθεμα αν ακούει τι λέει γιατί ευτυχώς που συνένωσε ικανούς
και δημιουργικούς ανθρώπους στο δήμο Κεντρικής.
Σκεφτείτε αν οι γύρω της δεν ήταν ικανοί και δημιουργικοί που θα είμάστενε τώρα.
Πιο περά και από το γέρο το διάολο που κοντεύουμε ήδη να φτάσουμε.
Αν μάλιστα δεν πίστευε και στις συνεργασίες δεν θέλουμε να το σκεφτόμαστε.
Δε φτάνει όμως η Λουμινόζα, πετάχτηκε και η Μελογκράνα και αμόλησε την δική
της την πινελιά λέγοντας ότι ο πρωθυπουργός έχει δηλώσει και προβλέψει ότι το
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πρόγραμμα για την Ελλάδα και τα Ιόνια Νησιά του 2030 θα το υλοποιήσει με τη
σημερινή Περιφερειάρχη.
Αφού φτύσουμε το κόρφο μας και ευχηθούμε μακρυά το κακό από μας,
να πούμε μόνο ότι η τύπισσα έχει ωραίο χιούμορ και γελάσαμε πάλι.
Το τι έχουμε να ακούσουμε και να γευτούμε από το αχτύπητο ντουέτο Λουμινόζα-
Μελογκράνα μέχρι το Σεπτέμβρη μάλλον θάναι άπαιχτο.
Θάχουμε και μεις να γράφουμε καλοκαίρι που μπαίνει.
Ε ρε γλέντια.
Α! μας φαίνεται ότι η Λουμινόζα πέταξε και το ωραίο περί … γιορτής Δημοκρατίας
για τις εκλογές. Δίκιο έχει γιατί για τους πιο πολλούς δημοκρατία υπάρχει μια
μέρα κάθε τέσσερα χρόνια και τις υπόλοιπες μέρες της τετραετίας η δημοκρατία
πάει διακοπές στη Δασιά που την εκάμανε ρεγάλο οι Δουλτσινέες της Ελεεϊνής
μορφής στους καρχαρίες.
Και για να φανεί η ποιοτική διαφορά, διαβάστε τις εκτιμήσεις, για το εκλογικό
αποτέλεσμα, του Στέφανου (όχι του κατόπιν ενεργειών μου).
Καμία σχέση με το ντουέτο το ρεντικολέ au Lait.


